



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. november 17., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2017. évi közmeghallgatásra

**IDEJE: 2017. november 30. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)**

**HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszzerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatott az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2017. november 29-e, 16.00 óráig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Megalakult a Sarkadi Települési Értéktár Bizottság

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság felhívása!

Megalakult a Sarkadi Települési Értéktár Bizottság, várjuk a sarkadi lakosok javaslatait! A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság az alábbi felhívás közzétételével kéri az sarkadi polgárokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, hogy lakókörnyezetükben a települési értéktárba felvételre érdemes nemzeti értékeket gyűjtsék össze, és javaslataikat terjesztik a bizottság elé.

A bizottság örömmel fogad minden ötletet, elképzelést, és köszönettel fogadja sarkadi lakosság támogató együttműködését.

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság munkáját a 2017. szeptember 29-től hatályos magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény alapján végzi, melynek fő célja a magyar nemzeti értékek, és ezen belül a hungarikumok összegyűjtése, védelme, támogatása és megismertetése, ezzel is erősítve a nemzeti tudatot és gazdaságot. A törvény elfogadásával párhuzamosan országos, megyei és helyi szinten is szerveződik az a

feltáró munka, amely a magyar értékek gyűjtését, megőrzését szolgálja. A települési értéktárak – így a Sarkadi Értéktár is – a nemzeti értékpiramis első lépcsőfokát alkotják. Az Sarkadi Értéktár a város területén fellelhető nemzeti értékeket tartalmazó gyűjtemény lesz. A város közigazgatási területén fellelhető, illetve az itt létrehozott helyi érték felvételét az Sarkadi Értéktárba bárki írásban kezdeményezheti a letölthető adatlap kitöltésével, aláírásával és visszaküldésével.

A javaslatot postai úton vagy személyesen is be lehet nyújtani az Sarkadi Polgármesteri Hivatalba dr. Mokán István polgármester részére, (5720 Sarkad, Kosuth u. 27.) illetve a városi titkárság e-mail címre (titkarsag@sarkad.hu). A javaslatok benyújtás határideje: **2017. november 24.** A benyújtáshoz szükséges letölthető nyomtatványt 2017. november 6-tól letölthetik Sarkad város honlapján (www.sarkad.hu), illetve igényelhetik a Városi Könyvtár-
(folytatás a 2. oldalon)

Megvalósult a Sarkadi Járási Hivatal központi épületének újabb fejlesztési üteme

Öt esztendeje, 2012-ben a kormányzat komoly átszervezésekkel látott hozzá a magyar területi közigazgatás átalakításához. Ezen strukturális reformok révén hazánkban újra létrejöttek a járásek, mint közigazgatási egységek. Ennek keretében 2013. január 1-jén létrejött a tizenegy települést magában foglaló Sarkadi Járás is, amelynek székhelytelepülése városunk lett. Ezen közigazgatási átalakítás révén a Szent István tér 7. alatt álló, önkormányzati tulajdonú volt iskolaépületben kezdte meg működését a Sarkadi Járási Hivatal.

2013-óta már lassan öt esztendő eltelt, és több ütemben, nagyon komoly fejlesztéseket hajtott végre a Sarkadi Járási Hivatal és annak infrastruktúrája kapcsán a kormányzat. Napjainkban egy teljesen felújított, kibővített, kormányablakot is működtető járási hivatali kereshetnek fel a sarkadi és a kistérségben, illetve a határ másik oldalán élő magyar állampolgárok, ahol több mint 2.000 félé közigazgatási ügy intézhető el.

Ezen infrastruktúrafejlesztés újabb ütemét zárták le az elmúlt héten pénteken, amikor a főépület teljes energetikai korszerűsítését megvalósító beruházás került átadásra. A Békés Megyei Kormányhivatal 2016-ban nyerte meg azt az 1,2 milliárd forint értékű KEHOP projektet, amely összesen hét Békés megyei hivatali épület, így a sarkadi esetében is lehetővé tette ezen jelentős energetikai beruházás megvalósítását. A beruházás keretében nyílászáró cserére, teljes homlokzati hőszigetelésre és az elektromos áramigényt biztosító napelem rendszer kiépítésére került sor. A fejlesztések pedig ezzel nem értek véget, mert a tervek között szerepel egy újabb épületszárny megépítése is, amely alkalmas lenne arra, hogy a jelenleg a Veress Sándor utcán működő gyámügyi, valamint a Szent István tér másik oldalán, külön épületben működő foglalkoztatási osztály is beköltözhesse a járásköz-



Balról: dr. Mokán István, dr. Kovács József, Csepreghy Nándor, dr. Takács Árpád, dr. Sipos Lajos

ponti épületbe, így a Sarkadi Járási Hivatal a jövőben egy helyszínen látná el feladatát, szolgálná ki az állampolgárokat.

A beruházás átadásán dr. Takács Árpád kormány megbízott kihangsúlyozta, az elmúlt években a kormányzat átalakította a közigazgatás rendszerét, hogy az jobban megfelelhessen a magyar állampolgárok, a közigazgatás szolgáltatásait igénybevevők számára. A merev, lassú és tekintélyelvű rendszert egy nyitott, befogadó, professzionális, koncentrált hatóság váltotta fel. Természetesen a közigazgatás nemcsak szellemiségében, hanem az infrastruktúra, az épületek tekintetében is megújult, megújul. Ennek mentén a járási hivatalt évente 40 ezer ügyfelet szolgál ki Sarkadon.

Dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője sikertörténetnek nevezte a közigazgatás átalakítását, mert kiemelt fontosságú, hogy az ügyfelek gyorsabban, rugalmasabban és egyszerűbben intézhessék ügyes-bajos dolgaikat, komfortosabb, kényelmesebb körülmények között.

A rendezvény ünnepi vendége e jeles alkalomból a



Csepreghy Nándor miniszterhelyettes

Miniszterelnökség sarkadi származású miniszterhelyettese, Csepreghy Nándor parlamenti államtitkár volt. A miniszterhelyettes kihangsúlyozta, hogy Sarkadon szép fejlesztések valósulnak meg a kormányzat támogatásával. A miniszterhelyettes szerint az állam által nyújtott közigazgatási szolgáltatások is csak XXI. századi infrastruktúrával lehetnek versenyképesek, ezért folyamatosan fejlesztik azokat. A kormány 2010-ben egy csődközeli Magyarországot vett át, azonban mára célját elérve az állami apparátus fejlesztése révén is versenyképessé tette azt. A sarkadi fejlesztéseket pedig kiemelt figyelemmel követi, ugyanis noha nem itt született, de itt vált emberré, és ez egy felbontathatlan, szoros kötelék, zárta gondolatait a miniszterhelyettes.

Sarkad jó irányba halad - jelentette ki az átadást szimbolizáló nemzeti színű szalag átvágását követő pohárköszöntőjében dr. Mokán István polgármester. A kormányzati támogatásnak és az eredményes önkormányzati érdekérvényesítésnek

köszönhetően az előttünk álló két-három esztendőben Sarkadon több milliárd forint értékben fognak fejlesztések megvalósulni. Ezek sorába illeszkedik a járási hivatal korszerűsítése is. A projekt kapcsán kiemelő, hogy a kezdetek óta nagyon jó, példaeértékű kapcsolat áll fenn a város önkormányzata, valamint a Békés Megyei Kormányhivatal és a Sarkadi Járási Hivatal között, melynek folyamatos fejlesztését Sarkad Város Önkormányzata is minden lehetséges eszközzel támogatta és támogatni fogja a jövőben is. Sarkad város lakossága és a kistérségben élők számára hatalmas érték a járási hivatal, a kormányablak Sarkadon való működése, továbbá az, hogy folyamatosan nő azon ügytípusok száma, melyek - időt és utazási költséget kímélő módon - helyben, XXI. századi körülmények között intézhetőek, zárta gondolatait a polgármester, aki a Sarkadra érkező vendégeknek, állami vezetőknek külön is megköszönte a település és a térség számára nyújtott segítséget, támogatást.

-mk



SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Siker a Wallenberg nyomán című történelmi vetélkedőn



Iskolánk idén is nevezett a Wallenberg nyomán című országos középiskolai vetélkedőre.

Az első regionális vetélkedőnek (amiből még tíz lesz az országban) a hőmező-vásárhelyi Emlékpont, a Magyar Tragédia 1944 Kiállítóhely és a zsinagóga adott otthont 2017.10.18-án.

A vetélkedőn hét csapat – közöttük három határon túli – mérte össze tudását a Raoul Wallenberg életéről és tevékenységéről, valamint a holokauszt és a magyar-zsidó együttélés témakörében szerzett ismereteiről.

A vetélkedő jól illeszkedik abba a rendezvénysorozatba, amely a vidéki Magyarország zsidóságának életét mutatja be – mondta Miklós Péter, az Emlékpont intézményvezetője, hozzátéve, hogy a fiatalok a vetélkedő során olyan emberi értékek megjelenítésével találkoznak, mint a szabadság, vagy az emberi méltóság tisztelete.

A diákokat és a felkészítő tanárokat köszöntötte Sebes József, a Raoul Wallenberg Egyesület elnöke rámutatva

arra, hogy a vetélkedősorozat célja, hogy a fiatalok megismerjék azt is, hogyan élt együtt a magyarság és a zsidóság a történelem folyamán.

A vetélkedőre a csapatok már az általuk készített kisfilmmel érkeztek, amelyben a környezetükben élőkkel rögzítettek egy beszélgetést a vetélkedő témájáról, s amelyeket közösen tekintettek meg. Ezt követően Urbanecok Zsolt, a Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltár - Makói Levéltárának főlevéltárosa, játékmester irányítása mellett mobiltelefonos applikáció használatával adtak választ a csapatok a feltett kérdésekre.

A csapatoknak a témához kapcsolódóan facebook-os profilokat is létre kellett hozni, amihez a csapattagjaink, már a nyári szünetben hozzá láttak.

A vetélkedő délután a Magyar Tragédia 1944 Kiállítóhelyen folytatódott, az itt vetített filmrészletek alapján kellett válaszolni a csapatoknak a feltett kérdésekre, majd forgószínpadszerűen több állomáson várták őket a feladatok. Ezek egyike volt a

kiállításban megtalálható érintőképes terminál, amelynek segítségével a hőmező-vásárhelyi zsidóság történetével kapcsolatos kérdéssorra kellett válaszokat adniuk.

Az indulók csapatok munkáját értékelő zsűriben helyet kapott az egyesület elnöke mellett Gasparics Judit, a budapesti Raoul Wallenberg Szakközépiskola és Szakiskola tanára, Gábor Veronika, a Raoul Wallenberg Egyesület tagja, Parti Alexandra Petra, a Külgazdasági és Külügyminisztérium osztályvezetője, valamint Nagy Gyöngyi, az Emlékpont történésze.

A délutáni eredményhirdetésen első díjat vehetett át és a vetélkedő országos döntőjébe jutottak iskolánk „Sarkadi Ady-sok” nevet viselő csoportjának tagjai: Molnár Mónika, Dobi Richárd és Croitor Dávid.

A versenyen hatalmas lexikális tudás mellett, természetesen szükség volt még a diákoknak az előadói képességére, logikai okfejtésekre, riportfilmkészítő tudásra is. Diákjaink a lehetséges 135 pontból 103-at értek el.

A következő napon Kunszentmártonban került sor a második elődöntőre, ahol szegedi, szentesi, kunszentmártoni iskolák csapa-

taival kellett iskolánk „Ifjú kutatók” csapatának versenyeznie. Itt hat csapat vett részt, mivel a szerbiai Óbecséről sajnos nem érkezett meg a hetedik csapat. Itt is hasonló feladatok voltak, mint az előző napi vetélkedőn. Facebook-os profil értékelése, filmes interjúkészítés, teszt és az ún. „vándorló” feladat, ahol egy tanteremben hat különböző típusú feladatot kellett megoldani. Ez nem csak az adott történelmi korszakhoz kapcsolódott, hanem a Külgazdasági és Külügyminisztérium feladatait is tartalmazta.

A délutáni eredményhirdetésen derült ki, hogy itt csapatunk, ha minimális különbséggel is, de lemaradt a közvetlen kvalifikációt jelentő első helyről, és a második helyen végzett. Ok és a győztes szegedi iskola, óriási különbséggel előzték meg a többi csapatot.

A második helyet elérő csapat tagjai: Nemes Annamária, Hídvégi Dávid és Megyesi Akos.

Mindkét csapat felkészítő tanára Szőke Imre Csaba volt.

Gratulálunk a nagyon szép eredményhez és további sok sikert kívánunk.

Szőke Imre Csaba



Reál szakos pedagógusok találkozója

2017. október 18-án a sarkadi iskolákban tanító reál szakos pedagógusok találkoztak a gimnáziumban. Az összejövetel során elemeztük az utóbbi évek eredményeit – sikereket és kudarokat –, illetve az iskolák jövőképeinek alakítására érdekében közösen gondolkodtunk a lehetőségeinkről és az iskolák közötti együttműködés fontosságáról. Mindannyiunknak szüksége van mások tapasztalatainak megismerésére, a megújulást segítő új módszerek elsajátítására.

Elmondható, hogy hasonló eszmecserekre – elsősorban a városunkban tanulni kívánó diákok érdekében – folyamatosan szükség van, ezzel is éreztetve azt, hogy az oktatás mindenki számára mennyire fontos.

Sarkad, 2017. október 24.

városban. A sminkjük is egyedi volt, no meg a frizurák... Jól állt kezükben a „golyaretikül” (a vödör), lábukon a nadrágra húzott hosszú szárú zokni és a papucs. A „tökéletes harmónia” a szájukban billegő cumi és a közös énekadás adta meg.

A városi körút után a művelődési központ színpadán újabb feladatok vártak rájuk. Olvasás szájáról, habverés (a konyhatündérek kamatoztathatták tudásukat), mécses lángjának eloltása vízpisztollyal. Ez gyakorlatilag a golyakollegák elzárását jelentette, mire a tűz kihunyott. A lelkesedés azonban nem hagyott alább. A főgolyákat a végzősök ugyan nem tanították meg kesztyűben dudálni, de belőle tejet inni, azt igen.

Végezetül a 9-esek mindenre esküdöztek, ami csak szebbé, jobbá teszi az öreg diákok életét.

Nagy Ferenc



Gólyaavató

A végzős diákok nagy szeretettel, szorgalommal dolgoztak a gólyák pólóin. A feladat jellegéből adódóan mind más-más lett, tükrözték a „dekoráló” és a viselők egyéniségét. Mutatósnak, szellemesnek illett lenniük, hiszen a kiscólyáknak ebben kellett végigvonulniuk a bel-



A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények üritését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák üritésére! 2017. november 9-én a szolgáltató több mint 3 tonna szelektíven gyűjtött szemetet szállított el a városból, a lakossági szelektív gyűjtés felemelzettségére a varakozásokat felülmúlta!

A következő szelektív ürités városzerte 2017. december 8-án lesz! Kérünk valamennyi ingatlanhasználót, hogy a sárga szelektív edényt 2017. december 8-án is helyezze ki az ingatlan elé, hogy azt a DAREH Bázis Zrt. munkatársai kiüríthessék. Kérünk minden érintettet, hogy reggel helyezze ki és estig hagyja is kinn a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik!

Azon ingatlanhasználók, akik még nem vették át az új sárga szelektív edényt, azt továbbra is megtehetik a Vásártéren, minden munkanap 13.00 és 16.00 óra között! Azon idős, egyedülálló ingatlan tulajdonosok, akik nem tudták megoldani a sárga edény átvételét, forduljanak bizalommal a lakóhelyük önkormányzati képviselőjéhez.

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterében november hónapban minden héten ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

2017. november 21-e (kedd) 11.00 - 13.00 óra,
2017. november 28-a (kedd) 13.00 - 15.00 óra.

Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak.

DAREH Bázis Zrt.



Megalakult a Sarkadi...

(folytatás az 1. oldalról)

ban is.

A Sarkadi Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatok értékelését követően dönt az Értéktárba történő felvételről, vagy a felvétel elutasításáról.

A település helyi jelentőséget meghaladó értékei a megyei értéktárakba, majd a Magyar Értéktárba juthatnak el. A Magyar Értéktárban nyilvántartott országos, vagy nemzetközi jelentőségű, a magyarságra jellemző tulajdonságával, egyediségével és minőségével a magyarság csúcsteljesítményének számító nemzeti értékekből a Hungarikum Bizottság választja ki a hungarikumokat, melyek a Hungarikumok Gyűjteményébe kerülnek. A nemzeti értékek szakterületenkénti kategóriái a következők:

– **a) agrár- és élelmiszer-gazdaság:** az agrárium szellemi termékei és tárgyi javai – beleértve az erdészet, halászat, vadászat és állategészségügy területét –, különösen a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek, a borászat, továbbá az állat- és növényfajták.

– **b) egészség és életmód:** a tudományos és népi megelőzés és gyógyászat, természetgyógyászat szellemi termékei és tárgyi javai, különösen a gyógyszerek, gyógynövények, gyógyhatású készítmények, gyógyvíz- és fürdőskultúra.

– **c) épített környezet:** a környezettudatos építési munka eredményeként létrehozott, illetve elhatárolt épített része, amely elsődlegesen az egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését szolgálja; valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek.

– **d) ipari és műszaki megoldások:** az ipari termelés – beleértve a kézműipart, kézművességet is – szellemi termékei és tárgyi javai, különösen az egyes technológiák, technikák, berendezés-

, gép- és műszergyártás, szellemi eszközökkel végzett szakmák és áruszállítás.

– **e) kulturális örökség:** a kulturális örökség szellemi és tárgyi javai, különösen az irodalom, a tudomány, a népművészet és népi kézművesség, néprajz, filmművészet, iparművészet, képzőművészet, táncművészet és zeneművészet; továbbá a védett ingatlan értékei, különösen a nemzeti vagyion körébe tartozó, kiemelkedő értékű műemlékek és régészeti lelőhelyek, nemzeti és történelmi emlékhelyek, világörökségi helyszínek.

– **f) sport:** a fizikai erőnlét és a szellemi teljesítőképesség megtartását, fejlesztését szolgáló, a szabadidő eltöltéséért kötetlenül vagy szervezett formában, illetve versenyszerűen végzett testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékenység, különösen a sportolói életművek és csúcsteljesítmények.

– **g) természeti környezet:** az ember természetes környezetének tárgyi javai, különösen a fizikai és biológiai képződmények vagy képződménycsoportok, geológiai és geomorfológiai képződmények, természeti tájak, természeti területek, életközösségek és ökológiai rendszerek; valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek.

– **h) turizmus és vendéglátás:** a turizmus és a vendéglátás szellemi termékei és tárgyi javai, különösen a turisztikai attrakciók, szolgáltatások, a vendéglátó ipari termékek, valamint a vendéglátás körébe tartozó étel- és italkészítési eljárások.

– **i) átfogó sarkadi érték,** mely az előző pontokban feltüntetett területek közül egyszerre többhöz, vagy éppen egyikhez sem sorolható, vagy felülemelkedik azokon.

Sarkadi Települési Értéktár Bizottság

Szüreti bálon mulattak...

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékos Klubja október 17-én tartotta meg - megyei szintű - hagyományos, őszi rendezvényét a **Szüreti Bált**.

Az évek során igen nagy baráti körre kovácsolódott a kétegyházi, békési, békéscsabai, mezőberényi, gyulai

és sarkadi fogyatékosokkal élő fiatalok (és persze idősebbek is) tölthettek el együtt egy kellemes, tartalmas délutánt a Bartók Béla Művelődési Központban.

A találkozót a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének táncscsoportja nyitotta meg, egy jó han-



gulatú „Csárdáskirálynő” előadással. A nyitótáncot követően a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás elnöke, városunk polgármestere, dr. Mokán István köszöntötte a jelenlévőket. A következő percekben intézményünk Idősek Klubjainak közös produkciója következett: a klubtagok és munkatársak a Zizi Labor és a Veresegyházi Asszonykórus bőrébe bújva szereztek vidám pillanatokat a résztvevők számára.

A vendéglátó sarkadi klubtagok sem maradtak adósok a vendégseregnek szánt előadást illetően: az október 13-án Békésen megrendezett X. Dél-Alföldi Regionális Színházi Találkozón bemutatott és különdíjjal jutalmazott „Csodálatos világ” című színpadi produkcióval leplették meg a résztvevőket.

Az előadás a segítők és segítségére szorulóik között megvalósuló szeretetteljes, sokszínű, „csodálatos világát” jelentette meg a színpadon, a meghatottság könnyeit csalva így társaik szemébe. De ezután az örömkönyvek is előbújtak!

Mint minden szüreti mulatságon, idén is örömmel köszönthettük a fiatalok kedvencét, Juhász Imre zenészt, aki közel két órán át zenélt és nótázott a lelkes, fáradhatatlanul táncoló közönségnek. Ezúton is köszönjük neki, hogy felejthetetlen élményt nyújtott (immáron sokadikára) nekünk és vendégeinknek.

Köszönjük továbbá mindazon intézmények és személyek közreműködését, akik hozzájárultak rendezvényünk megszervezéséhez és sikeres lebonyolításához. -mk



Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait, hozzátartozóit, barátait az évzáró rendezvényére 2017. november 25-én 11.00 órára a Bartók Béla Művelődési Központba.

A részvételi díj 2.000 Ft/fő. Az ebéd menü: Pikáns húsgombóc leves, sertéskaraj Dubarry-módra, zöldfűszerezés rántott csirkemell, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz, friss pogácsa.

Jelentkezni lehet a fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00-tól 16.00-ig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon a 06-70-334-3393-as számon. (Büfé üzemeltetés nincs!) Jelentkezési határidő november 21!

Szerény tombolat köszönettel elfogadjuk. Szeretettel várunk Benneteket!

Tisztelettel kérjük azon tagjainkat, akik még nem fizették be az éves tagdíjakat tegyék meg fogadóóráinkon minden hétfőn 14.00-16.00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt. Aki mozgásban korlátozott és nem tud eljönni, telefonon jelezze a 06-70-334-3393-as számon. Aki úgy döntött, hogy nem akar tovább egyesületünk tagja lenni, viszont fájjon be a fogadóórára, mert nyilatkozni kell, hogy megszüntessük a tagsági jogviszonyát. Amennyiben nem kíván valaki tag lenni, a kezdeményekkel sem élhet a jövőben. Köszönjük a közreműködést, ha van ilyen, de bízunk benne a létszámunk inkább szaporodni fog, nem csökkenni!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Csatornamű Társulat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csatornamű Társulat irodájának ügyfélfogadási idejéről:

A Sarkadi Csatornamű Társulat irodája a Polgármesteri Hivatal épületében (Sarkad, Kossuth u. 27.) minden hétfőn 12.00 – 16.00 óra között, kedden 08.00 – 12.00 óra között, szerdán 08.00 – 15.00 óra között, valamint csütörtökön 08.00 – 12.00 óra között várja a tisztelt ügyfeleket!

Sarkadi Csatornamű Társulat

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünk **2017. december 6-án szerdán 14.00 órától lesz** a Belvárosi Református Egyházközség Nyugdíjasok Házában.

Témánk az évzáró rendezvényünk megbeszélése, valamint a diabétesz világnapi rendezvények tapasztalatai. Mindenkit szeretettel várunk.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés!

Továbbá értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2017. év utolsó egyesületi gyűlését december 16-án szombaton 13.00 órától az Andi Étterem-**

ben tartjuk, zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü:
- Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.200 Ft., nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

Jelentkezni lehet 2017. december 10-ig, Szolnokiné Veránál, illetve nálam, a részvételi díj befizetésével.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

Közös névnap az idősek református klubjában

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Nappali Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait 2017. november 22-én, szerdán du. 13.00 órától a Közös Névnapi rendezvényre.

Telefon: 06 70/311-42-47 és 06 66/272-181.

Aldást, békességet!

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket

2017. november 18-án, 10.00 órakor tartandó MIN-DENKI NÉVNAPJA összejövetelére.

Helyszín: Közétközvetési Intézmény ebédlője, Sarkad, Kossuth u. 25.

Program: Köszöntés, meglepetés műsor, **ebéd – zene – tánc – tombola.**

Menü: Tárkonyos raguleves, párizsi zöldfűszerezés csirkemell, cigánypecsenye – burgonyapüré, savanyúság. Az ebéd ára: 600 Ft/fő.

A jó hangulatról Juhász Imre zenésznünk gondoskodik. Részvételi szándékotokat 2017. november 13-ig kérjük jelezzétek a szerdai fogadóórán, vagy a 06-30-214-5270 telefonszámon!

Puskás Sándorné elnök

Tisztelt Sarkadi Lakosok!



2017. november 14-én ingyenes internetanfolyam indul a Művelődési Központban. Képzési napok kedden és csütörtökön 16:30-tól. Utolsó képzési nap december 15. Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfő és pénteki napokon 13 órától Gyebnárné Ildikónál.



HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, a **2017. december 2-án (szombat) 8:00 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 8:30-ra hívja össze. A közgyűlés helye: **Közétközvetési Intézmény ebédlője, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2017. évi munkájáról
2. Beszámoló a 2017. évi gazdasági munkáról
3. Felügyelő Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. A beszámolók elfogadása
6. Jelölő Bizottság választása
7. Alelnök választás
8. Döntés az együttműködési megállapodás kérdésében
9. 2018. év terveinek ismertetése
10. Hozzászólások, egyéb

Igény szerint szünet a napirendi pontok között. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja. Minden érdeklődőt szívesen látunk, horgászegyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel: Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetősége
Debreczeni Gábor H.E. elnök

Biliárdverseny volt a Forest Pub-ban

2017. november 11-én biliárd versenyt rendeztek a Forest Pub-ban, amelyen a következő eredmények születtek: I. helyezést ért el Komlói Mihály, II. helyezést ért el Id. Jakucs Ferenc, míg a dobogó harmadik fokára Sarkadi Kálmán állhatott. -mk



Országos Play&stay tenisz csapatbajnokság

Hétvégén ötödik alkalommal került megrendezésre Budapesten a Nemzeti Edzőközpontban az országos Play and Stay csapatbajnokság.

Amikor hagyományteremtő szándékkal, első alkalommal szervezték e rendkívüli eseményt még csak néhány induló csapat jelezte részvételét, mára már az utánpótlás tenisz-sport legrangosabb versenyévé fejlődte ki magát, ahogy mondani szokták, jelen volt mindenki, aki számít a szakmá-



ban. Az országos csapatbajnokságon induló 44 fiú és 19 lány csapat között képviseltették magukat a Sarkadi Lendület 2010 TSE csapatai is.

A Lendület lány csapat tagjai: Gombai Hanna, Papp Vera, Kovács Angéla míg a fiú csapatot Mokán Damján, Kajári Kende, Mokán Róbert és Balogh Patrik alkották. Remek hangulatban zajlottak a küzdelmek a megújult Nemzeti Edzőközpont fedett pályáin. A Lendület csapatoknak sajnos nem sikerült a döntőbe jutás, de mindenképpen a maga részéről megtette a tőle telhetőt, így mindkét csapatnak sikerült megszereznie a csoport III. helyét. -ta

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

15. forduló – 2017. november 18. 13.00

Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr

16. forduló – 2017. november 28. 13.00

Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE

17. forduló – 2017. december 2. 13.00

Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

Meghívó

Jótekonysági Bál a súlyos betegséggel küzdő, Apert-szindrómával született, négy hónapos Vig Léná gyógykezelésének támogatására.

Időpont: 2017. december 1. (péntek) 18.00 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A vacsorát is tartalmazó belépőjegy ára: 3.500 Ft/fő. (Minden belépőjegy árából 2.100 Ft-ot Lénus gyógykezelésére fordítunk, továbbá a bálom adománygyűjtő láda is kihelyezésre kerül.)

PROGRAM

A vendégeket köszönti:
dr. Mokán István polgármester

Az est fellépői:

Kovács Kinga, a KENTON Zenekar, Karkus Tamás, Samu Ernő, valamint Szilágyi Cseffán Mariann

A fellépők műsora után következik a vacsora, majd hajnalig Juhász Imre és Szilágyi Zoltán gondoskodik a zeneszolgáltatásról. (A bálra minden vendég saját igénye szerint hozhat italt, de a büfé is üzemelni fog.)

Jegyek elővételben válthatóak a Bartók Béla Művelődési Központban 2017. november 13-ától november 30-ig. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

K.G.



Legyél te is Önkéntes Tűzoltó!

„Az önkéntesnek nem az ideje több, hanem az elkötelezettsége.”

A megnövekedett tűzvédelmi feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, hívunk és várunk egyesületünk sorába.

Ha szeretnél megismerni bennünket, illetve betekinteni életünkbe, úgy gondold, hogy közénk szeretnél tartozni úgy keress bennünket laktanyánkban a Stefánia utcán vagy fordulhatsz bármely tagunkhoz.

Ha tájékozódni akarsz rólunk elektronikus formában, honlapunk sarkadote.lapunk.hu webcímen található.

Jelentkezésed még nem jelenti azt, hogy egyből tagunk leszel. A tagság feltétele, aktív munka, felkészülés, képzettség megszerzése.

Első sorban szakmával vagy érettségivel rendelkezők jelentkezését várjuk, munkánkból adódóan a „C” vagy ennél magasabb végzettségű gépjármű vezetők különösen fontosak.

Ha az aktív szerepvállalást választod, rátermettség, jó sok gyakorlás, és legalább egy 40 órás tűzoltó alaptanfolyam elvégzése választ el a vonulásoktól.

Munkánkkal a bajbajutottakon segítünk, de csak úgy tudunk segíteni ha van aki segítsen!

Reméljük, hogy hamarosan tagjaink között üdvözölhetünk.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók!

A Sarkad TV műsora

2017-11-23 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Rendkívüli képviselő testületi ülés
19:30 Dalos találkozó V. rész
20:30 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:35 Creative shef – főző magazin
21:00 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:05 Gázfröccs – autós magazin
21:30 Híradó – Friss közéleti hírek
21:45 Képiúság

Ismétlés 2017-11-24 péntek 10.00 órától



A műsoralkotás jogát fenntartjuk!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. november

20 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
21 kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
22 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
23 csüt.	Dr.Tobiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
24 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
27 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
28 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
29 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
30 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulókat számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981



A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle.

A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egyede 8 millió pollent is képes termelni, egy tővön 30-40 ezer mag is beér, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben,

kertünkben, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással. Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát!

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgálat, belterületen nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgálat, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

Nagy Zoltán
- K. E. S. - 2005
Egyesület

Köszönetnyilvánítás



„Szeretem a ködöt, mert csend van benne, mint egy idegen országban, melynek lakója a magány, királya pedig az álom.”
(Fekete Gyula)

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Juhász Gyula

– élt 63 évet – volt Magyar u. 37. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. A szerető családja

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívedben a nyugalom. Miénkben, kik itt maradtunk, soha el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Molnár Gábor

(volt Orgona u. 7. sz. alatti lakos) – élt 56 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

November 17. Péntek

Gergő, Hortenzia

November 18. Szombat

Jenő

November 19. Vasárnap

Erzsébet, Zsóka, Liza

November 20. Hétfő

Jolán, Bódog

November 21. Kedd

Olivér

November 22. Szerda

Cecília, Filemon

November 23. Csütörtök

Kelemen, Klementína

November 24. Péntek

Emma, Virág

ÁLLAT

Hízó eladó Veress Sándor u. 53.

Koca vágásra és pulykák eladók. T:06/30/425-6466

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. 06/30/269-0012

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

BÉRLEMÉNY

Sarkadon italbolt kiadó. Érd.: 06/30/897-8317

Megjelent a parlagfű!



TISZTELT SARKADI LAKOSOK!

A hosszabb és hidegebb télnek, valamint a forró nyárnak köszönhetően kicsit később és talán kisebb mértékben, de megjelent a parlag-

fű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képíúságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374